



## **Перед судом предстанет генеральный директор ООО «Гипромаш», обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в крупном размере**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 46-летнего генерального директора ООО «Гипромаш», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере).

В ходе предварительного расследования установлено, что в период с 01.04.2014 по 26.06.2017 подсудимый заключал с фирмой-однодневкой договоры поставки. После этого он получал недостоверные счета-фактуры от фирмы-контрагента. Суммы, указанные в данных счетах-фактурах, определявшие стоимость поставленных фиктивной фирмой продукции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

производственно-хозяйственного назначения, включались в налоговые декларации НДС. Впоследствии налоговые декларации, составленные в указанный период времени были подписаны подсудимым и переданы в налоговый орган.

Преступными действиями подсудимого бюджету государства причинен ущерб на сумму 16 277 920 рублей.

В рамках предварительного расследования с целью обеспечения возмещения причиненного данным преступлением имущественного ущерба следователем следственного управления подготовлены и направлены в суд ходатайства об аресте имущества обвиняемого, а также об аресте имущества ООО «Гипромаш». Судом указанные ходатайства удовлетворены.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1250112>